LUMA PLUS 32" - 75"

RED EAGLE®

Sktad akcesorii montazowych:
A) Wkret Méx50 x4 B) Kotek plastikowy 10x50 x4 C) Mé Podktadka ptaska x8

D) Sruba M5x20 (x4) E) Sruba Méx20 x4 F) Sruba M8x30 x4

G) Plastikowa tuleja 15mm x4 H) Poziomica x1

Instrukcja montazu uchwytu Sciennego do telewizoréw o przekatnej ekranu 32”-75” i maksymalnym obcigzeniu 40kg :

1.a/b Uzyj ptytky sciennej uchwytu jako szablonu do wywiercenia czterech otwordw o srednicy M10 i gtebokosci 50 mm w Scianie
betonowej lub $cianie z twardego drewna. Nastepnie zamocuj cztery plastikowe kotki do betonu w otworach. Umies¢ panel
Scienny na scianie i wkre¢ wkrety do drewna w plastikowe kotki. Jesli otwory montazowe sg oddalone od siebie 0 600x400mm,
nalezy uzyc¢ ptytek adaptacyjnych.

2.Zainstaluj listwy motazowe z tytu telewizora. Wkrec¢ cztery sruby w otwory z tytu i mocno dokre¢ sruby. Wyreguluj kat telewizora
wedtug preferencji.

3.Z pomoca drugiej osoby, przymocuj panel telewizora z panelem do ptyty Sciennej telewizora, a sruby powinny by¢ dobrane
zgodnie z rozmiarem otworu na Srube.

Installation instruction / Instrukcja montazu | STEP-1-B For Wood stud Wall Mounting ;‘““‘.|l|| |

Do not use for drywall
I = IlV”vesA]
MAX Compatible
Assistance
required

CAUTION: DO NOT EXEED MAXIMUM LISTED
WEIGHT CAPACITY. SERIOUS INJURY OR

EQUIPMENT DAMAGE MAY OCCUR!
A UWAGA: NIE NALEZY PRZEKRACZAC

MAKS YMALNEGOF( DANEGO UDZWIGU

MOZE DOJSC DO P OX\AZ\NLH OBRAZEN
LUB US7KOD7FMA SPRZETU

Parts List
.
(A) M6x50 Self-tap Screw (4) (B) 10x50 Plastic Anchor (4JC)®6 Flat washer (8) (D) M5x20 screws (4)
(E) M6x20 screws (4) (F) M8x30 screws (4)  (G) 15mm Plastic Sleeve (4) (H) Level (1)
STEP-1 'ﬁFor Solid Brick and Concrete Mounting ( j i u
e {::J]j\ AV N (10
g 7 1o
R { N
0 a ) ho | S
L £ AN /o A~10
" ﬂt i It / : _‘, |
W /
Adjust the Angle with knob

993175 952282

ned in Ev urope. All rights
inPR.OC

GOLDEX s



